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本解説書は、ウィルコムのオーバーレイ用フォームをデザインする WilForms  For Wilcomm Ver.7.15 SP2 

or Higher のソフトウェア導入手順について解説しています。 

 

 

ソフトウェア要件 

 WindowsNT SP5 以上 

       Windows2000 

       WindowsXP 
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１．Forms Designer インストール 
 

「Forms Designer Ver.3.5.xx.xx」のラベルが付いた CD を PC サーバーの CD－ROM ドライブにセットして下さい。 

自動的に下記のようなメニューが表示されます。 

自動的に表示されない場合は、CD のルートにある「FormsMenu.exe」を実行して下さい。 

 

 
 

[Forms Designer インストール]を実行します。 
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[Next >]ボタンを押します。 
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[User Name]と[Company]の項目を入力し、[Next >]ボタンを押します。 
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ウィルコム・サーバー以外のＰＣにインストールしようとしている場合で、インストール先をディフォルト・パスの

「C:\Program Files\Wilkinson\WilComm Universal\F3Forms」にする場合は、「Typical」にチェックをして[Next >]ボタ

ンを押します。（→11 頁に進んでください。） 

 

ウィルコム・サーバーのＰＣにインストールしようとしている場合、或いはウィルコムサーバー以外のＰＣへのインスト

ールの場合でもインストール先を変更したい場合は、「Custom」にチェックして[Next >]ボタンを押します。（次頁） 
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[Next >]ボタンを押します。 
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インストール先を変更する場合は、[Browse…]ボタンを押して変更して下さい。 

[Next >]ボタンを押します。 
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インストール先を選択して[OK]ボタンを押してます。 

 

 

 
 

ウィルコムサーバーへのインストールの場合は、「WilComm Forms Filler」のチェックをはずしてください。 

ウィルコムサーバー以外のＰＣへのインストールの場合は、チェックしたままで先に進んでください。 

[Next >]ボタンを押します。 
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[Next >]ボタンを押します。 

 

 
 

インストールが開始されます。 
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インストールの終了です。 

[Finish]ボタンを押します。 
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２．Forms Designer PTF 適用 
 

「Forms Designer」のラベルが付いた CD を PC サーバーの CD－ROM ドライブにセットして下さい。 

自動的に下記のようなメニューが表示されます。 

自動的に表示されない場合は、CD のルートにある「FormsMenu.exe」を実行して下さい。 

 

 
 

[Forms Designer PTF 適用]を実行します。 

 

 

 
 

WilForms を導入したフォルダー (F3Forms) を選択します。 

デフォルトでインストールした場合、C:\Program Files\Wilkinson\WilComm Universal\F3Forms になります。 

デフォルト以外を指定する場合は、「参照」ボタンを押してぱすを指定してください。 
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[実行]ボタンを押します。 

 

 

 
 

[OK]ボタンを押します。 

 

 

ＰＣサーバーを再起動して下さい。 

 

以上で ＷｉｌＦｏｒｍｓ Ver.3.5 のインストールは終わりです。 
 


